MAT 101 ANALIZ 1.2 DERSI QUiZ 1 SORU VE COZUMLERI

1 3 ]
1) M= {— +—:neN % kiimesinin supremum ve infimum degerlerini bulunuz.
n

oldugy  lilniger. O halde neld tain

Go2um: Mnell iGin 0 ¢ in‘é i
dar. By duruade

Lcd o3 £ 4,3=10
3 N 3

2 £ ~we dolayayla

0« = £3 N | B >

M Bumestain gst sinclarinin Komes) Y_i%‘ ao) ve  sup M= 0 olur
3

Swmdi af M= "3‘ o\duguinu  Gesterelim, yant WETO ain Xg <-§—+€

olacak setile  xeM  saguwnin var oldugunu gorerelin.

Atsicnet prensiloining sonucuna 83'.72 NEZO Vain ._4_, < £ Slacak
Ny 2
SZk\lld& (\o€|M Jardir. O \alde _is .(,?\_ < _é + £ dqg\hr, _:%.{_ 3 [ M
=) No
oldugundan  nfM= E‘ elde edilmis  slur.

2) Eger A,BcC R kiimeleri alttan sinirli ise A+ B = {a +b:ac A,be B} kiimesinin de alttan

sinirlt oldugunu ve

inf (4+ B) =inf 4 +inf B

oldugunu gosteriniz. .
: lan her cert iGin MMM S

M Ave 3 aHan Sl oldugune
he~ beR/qin /h;,f;b o/a[aL }eb‘[cf& My ) mléll vardir.

At = é%;aw; T OEeA, bC’BK 0[0(u§u 65?_!:‘)/)&/)& alinries
my+My L otb olur L hu /€
A+BR nin oalian il olmast demekfr- D1ges taraptan

: A
Awe 4 12 nia bo so/maﬂa/’\ al+Han m—le all+ b&me/iﬂ/
:/ ] d _ -
|dlugqunolan ,‘nf'/num e@ef(ef,* vardi- » bu C/E9G/~/pr C ~et oldun
& u9 /

gqaéf‘\‘- Q£LC+£/’L

VQ;Q,{.bé A‘H:l) /‘9/‘4

: -#A:C =3 W E22,

N

n‘/\ffb b = Vo, Abg €A . 564_1:#&/1
N
ai+b£¢c+t—,»c &

L o LotEr

eA+l Byle o ’
A wvobdi.

Jori 550 lan A 2p=Olgtbe
= g A tiaf

Lulunur b bu l'/‘? (A"'B)"’ Ckt =

.S aj?,r Duy e

i
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